

## 以党的建设高质量推动经济发展高质量在中原更加出彩中努力绘就周口特色添彩画卷

刘继标丁福浩出席会议并讲话

本报讯 (首席记者 刘彦章) 7月20日下午,全市领导干部会议暨上半年重点项目观摩讲评会议召开。会议学习贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神,通报上半年全市重点项目建设和观摩活动情况,总结上半年经济发展情况,部署下半年重点工作。会议要求,全市上下要以党的建设高质量推动经济发展高质量,以周口的跨越发展为中原更加出彩作出贡献。市委书记刘继标、市长丁福浩出席会议并讲话。市委副书记王富兴主持会议。牛越丽、方婷、李云、岳文华、元相学、王田业、刘孟连、刘国连等副市厅级以上领导出席会议。全市副处级以上干部参加会议。

刘继标传达了省委十届六次全会暨省委工作会议以及省委书记王国生的重要讲话精神:这是一次高举旗帜、对标看齐的会议,是一次牢记使命嘱托、共谋出彩的会议,是一次统一思想、增强信心的会议。会议高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,紧跟习近平总书记步伐,紧扣党中央节拍,紧贴新时代历史任务,紧系中原更加出彩使命,对党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话进行了深入学习,对以党的建设高质量推动经济发展高质量、奋力谱写新时代中原更加出彩新篇章进行了全面动员,对当前面临的形势和下半年的工作进行了研究部署。

就全市认真学习领会、坚决贯彻落实会议及省委书记王国生讲话精神,刘继标提出四条意见:一是学深悟透省委十届六次全会暨省委工作会议精神,增强出彩意识;二是推动经济发展高质量,厚植出彩动力;三是推动党的建设高质量,焕发出彩激情;四是绘就周口特色添彩画卷,争做出彩周口人。

刘继标指出,学习宣传贯彻好省委全会精神,是当前和今后一个时期的重要任务。贯彻落实好省委全会精神,首先要要在学深悟透省委书记王国生和省长陈润儿两位领导讲话上下功夫。要准确把握会议的鲜明主题,准确把握新时代中原更加出彩的使命担当和显著标志,准确把握新时代中原更加出彩的根本遵循和历史重任,准确把握新时代中原更加出彩的工作方向,准确把握经济发展高质量的深刻内涵,准确把握推动经济发展高质量的方法路径,准确把握推动党的建设高质量的重点任务,准确把握以党的建设高质量推动经济发展高质量的问题导向,准确把握新时代以高标准实现高质量的工作标杆,准确把握从政治高度来认识三大攻坚战的重大意义,准确把握习惯在监督下开展工作的严格要求,准确把握中原

更加出彩的精神动力,准确把握争做出彩河南人的价值取向等20个方面的内容和实质。学深悟透省委全会精神,就是要用省委书记王国生讲话精神在解放思想中统一思想,围绕周口在中原更加出彩中的地位和定位、责任与重任、奉献与贡献,增强出彩意识,以党的建设高质量推动经济发展高质量,在中原更加出彩中努力绘就周口特色添彩画卷。

刘继标要求,推动经济发展高质量,厚植出彩动力,要践行新发展理念,在中原更加出彩中展现周口特色。一是以打好打赢三大攻坚战推动全面小康高质量;二是以百城建设提质、“五城联创”、棚户区改造推动城市建设高质量;三是以产业发展推动县域经济高质量;四是以“六村共建”推动乡村振兴高质量;五是以临港经济推动产业转型升级高质量;六是以智能改造、绿色改造、技术改造“三大改造”推动工业经济高质量。七是以新产业、新业态、新商业模式“三新经济”推动服务业发展高质量。要认真研究制定推动高质量发展的指标体系、政策体系、标准体系、统计体系、绩效评价、政绩考核办法,形成推动高质量发展的“指挥棒”,引导各县(市、区)各部门主动对标看齐,朝着高质量发展方向不懈努力。

(下转第二版)

## 省脱贫攻坚监督举报热线公告

2018年7月23日至8月5日,河南省脱贫攻坚领导小组在周口市开展脱贫攻坚半年工作核查。核查期间开通监督举报热线,受理干部群众对脱贫攻坚有关问题投诉举报。

监督举报电话:0371-65919535  
电子邮箱:hnfpb12317@163.com  
短信手机号:17737793060  
电话接听时间为每天8:00至22:00

省脱贫攻坚领导小组办公室  
2018年7月21日

扫一扫  
周口新闻  
早知道



# 美丽周口 喜迎省运

河南省第十三届运动会(周口)筹委会授权周口报业传媒集团承办运行  
河南省第十三届运动会官方网站: [www.hn2018sports.com](http://www.hn2018sports.com)  
河南省第十三届运动会官方微信: 搜索“河南省第十三届运动会”  
河南省第十三届运动会手机报

## 重点项目建设如火如荼 县域经济发展局面喜人

# 我市对上半年重点项目观摩讲评



7月19日下午,市委书记刘继标、市长丁福浩带领2018年上半年重点项目观摩组到鹿邑观摩项目建设。记者 王映 摄

本报讯 (首席记者 刘彦章) 项目建设对经济发展起着重要支撑作用。为促进全市重点项目建设、招商引资、“两区”发展、城镇建设全面提速,大力推进产业转型升级,推动经济高质量发展,7月18日至20日上午,市委书记刘继标、市长丁福浩带领2018年上半年重点项目观摩讲评组,利用两天半的时间,对各县(市、区)和中心城区的41个工业项目、服务业项目和百城建设提质项目进

行了集中观摩。

7月的三川大地,骄阳似火。刘继标、丁福浩带领观摩组成员顶烈日、冒酷暑,先后到西华县、扶沟县、太康县、淮阳县、项城市、沈丘县、郸城县、鹿邑县、商水县、经济开发区、川汇区、东新区,实地到项目建设一线听取汇报,到企业生产车间查看工业运行实情。

观摩组重点观摩了2018年新开工且未观摩过的项目,或新竣工投产的重

大项目。在每个县(市、区)观摩工业项目2个、服务业项目1个、基础设施项目1个。大家一路走、一路看,一路思考、一路交流,所到之处,建设工地都是一片热火朝天的施工场面。看到各县(市、区)在全市大开发、大建设、大发展,只争朝夕、大干快上的浓厚氛围下,紧紧围绕推动县域经济大发展这一工作重点,招大引强,强力推进项目建设,推动经济高质量发展采取有效举措和迸发出的激情、热情,

观摩组成员无不感到振奋和鼓舞。

观摩组在讲评中认为,本次观摩项目都有很强的代表性,展现了全市项目建设的最新态势,体现了大家抓落实、促发展的力度,并呈现出四条主要特点:一是产业结构不断优化,二是发展动能持续转换,三是招商引资成效明显,四是城市建设日新月异。

观摩组强调,在今后的工作中,要以高质量发展为统领,把省委十届六次全会暨省委工作会议精神贯彻落实到项目工作实践中,以高质量的项目建设带动实现高质量发展。工作重点要再突出。要突出抓好“三大改造”,改造提升传统产业,使其焕发新活力,形成新优势。要积极发展新业态、新模式,加快培育发展战略新兴产业,实现新旧动能转换。项目进度要再加快。抢抓当前黄金施工季节,根据年度目标,倒排工作计划,没有开工的项目要千方百计促开工,当前在建的项目要不遗余力抓进度,为实现全年目标任务奠定坚实的基础。服务保障要再完善。各级各有关部门要落实好“放管服”改革要求,尤其是在项目工作上,该放的要放到底、放到位,该管的要管起来、管理好,需要优化的再优化,可以精简的再精简,以“一站式”“保姆式”“一条龙”的优质服务,全方位保障服务好项目建设的全过程。同时,要强化对重点项目的跟踪管理,确保重点项目顺利快速推进。

统计显示,1至6月份,全市57个省重点项目完成投资212亿元,占年度投资计划的57.1%,全省综合排名第4;313个市重点项目完成投资763.83亿元,占年度投资计划的62.33%。随着一大批新项目的开工和续建项目的推进,有力带动了全市固定资产投资。全市二星级产业集聚区达到7个,一星级产业集聚区3个;二星级服务业“两区”3个,一星级服务业“两区”2个。②2

## 在中原更加出彩中绘就周口特色添彩画卷

本报评论员

省委十届六次全会暨省委工作会议作出的以党的建设高质量推动经济发展高质量、让中原更加出彩的重大部署,是贯彻党的十九大精神的河南实践,是按照习近平总书记指引的方向所描绘的河南蓝图,吹响了奋力谱写新时代中原更加出彩新篇章的嘹亮号角,给人以方向的指引、奋斗的力量、必胜的信心。

磨刀不误砍柴工。省委十届六次全会暨省委工作会议闭幕后,我们按照省委转作风抓落实“五比五不比”的部署要求,不比开会早,只比学得深,立足于“真学真悟真懂真用”,以不同形式扎实推动

省委全会精神在周口落地扎根。在昨天下午召开的全市领导干部会议暨上半年重点项目观摩讲评会议上,我们结合周口实际,以习近平新时代中国特色社会主义思想和省委全会精神为遵循,提出了“学深悟透全会精神增强出彩意识”“推动经济发展高质量厚植出彩动力”“推动党的建设高质量焕发出彩激情”“绘就周口特色添彩画卷争做出彩周口人”等具体的学习贯彻举措和推动落实抓手。这些举措和抓手,是我们站位全局、主动融入全国全省发展洪流的必然选择,是我们立足实际、最大限度地发挥自身优势的必然选择,是我们抢抓机遇、

争取国家和省委、省政府政策红利的必然选择,是我们中原更加出彩的滚滚大潮中百舸争流、展示担当的必然选择。推动这些举措和抓手不折不扣地落实,是全市上下当前和今后一个时期的中心工作和重大任务。

省委十届六次全会暨省委工作会议的主题就是,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记调研指导河南时的重要讲话精神,以新担当展现新作为,以党的建设高质量推动经济发展高质量,一步一个脚印实现中原更加出彩的奋斗目标。应该认识到,

出彩是新时代河南发展的关键词,出彩就必须是周口在全省发展大局中展现作为和担当的关键词。不能沾沾自喜,亦不能妄自菲薄,我们肩负着使命和责任,面临着机遇和挑战,就必须踏着时代的鼓点,和着时代的节拍,在全面贯彻落实党的十九大精神、融入新时代中扬帆起航、乘胜前进。要把握大势、顺应趋势,用新时代的眼光和标尺审视周口、衡量周口,进一步明确周口在中原更加出彩中的地位和定位、责任与重任、奉献与贡献,唱响中原出彩的周口和音,绘就中原出彩的周口画卷。

(下转第二版)

## 河南周口发挥通江达海优势——

# 看内陆城市怎样发展临港经济

经济日报记者 夏先清

河南省委、省政府提出打造国际物流中心发展战略,明确提出支持周口市发展临港经济。周口如何发挥自身优势推动临港经济发展?周口市市长丁福浩接受了记者采访。

### 发展临港经济兴产业

周口市委、市政府紧紧围绕高质量发展战略,按照河南省委、省政府部署,发挥自身优势,提出了建港口、兴物流、聚产业、强服务,优生态、造港城,以“公铁水”

多式联运为基础,推动内河水运、临港产业、生态城市三位一体融合发展,建设“满城文化半城水,内联外通达江海”的中原港城。按照这一思路,临港经济全面启动,成为河南打造豫货出海口的重要支撑。

丁福浩说,发展临港经济是走产业振兴之路,是跨越发展之机。港口兴则产业兴,临港经济是港口城市推动产业振兴的必然选择。

周口经济总量尽管连续4年居河

南省第五位,但由于产业结构不优、工业基础薄弱、服务业滞后,要推动高质量发展,亟须调整结构,亟须“牵一发动全身”的产业突破带动。丁福浩认为,临港经济恰恰就是一种非常适合周口的经济形态。以承接安钢产能置换项目为突破口,加快临港钢铁基地建设,有利于调整周口轻重工业比例;以临港粮食产业园建设为契机,加快农产品加工产业发展,有利于推动农业供给侧结构性改革;以组建周口联合运输集团为抓手,有利于全面提升物流业水平,为周口转型升级发展提供新支撑。(下转第二版)

主流媒体



贷款请找周口市农信社(农商银行)

小微贷款事业部→上门服务、利率低、放款快!  
贷款产品主要有:商户贷款(商贷通),工作人员贷款  
(公职贷),自然人贷款(全家福)。

财富热线:张经理 15516765217  
郭经理 15670843339 薄经理 13213311599